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Dodatkowe zajęcia dla uczniów
Rozpoczyna się realizacja projektu systemowego pn. „Wyrównanie szans edukacyjnych uczniów poprzez dodatkowe zajęcia rozwijające kompetencje kluczowe - „Moja Przyszłość” współfinansowanego z Unii Europejskiej ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grupy o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych.
            Projekt będzie trwał do  końca czerwca 2015 r. Dodatkowymi zajęciami zostaną objęci uczniowie szkoły podstawowej i gimnazjum.
            Głównym celem projektu jest wyrównanie szans edukacyjnych dziewcząt i chłopców ze szkół gimnazjalnych, poprzez udział w dodatkowych zajęciach pozalekcyjnych rozwijających kompetencje kluczowe. Łącznie z dwóch szkół 43 uczniów i uczennic zostanie objętych wsparciem w postaci dodatkowych zajęć pozalekcyjnych z języków obcych, przedmiotów matematyczno-przyrodniczych i zajęć związanych z poradnictwem                               i doradztwem edukacyjno-zawodowym,

Całkowita wartość projektu „Moja Przyszłość” wynosi: 49 020,00zł,                               z czego na każdą szkołę przeznaczone zostanie dofinansowanie w kwocie 24 510,00 zł.
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